

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4301期

2023年4月

星期二

11

癸卯年二月廿一

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



公益宣传

创建文明城市 共享美好家园

说文明话 办文明事 做文明人 创文明城市

王代强在调研重点项目建设工作时强调 加快重点项目建设 为高质量发展提供有力支撑

4月10日上午,县委书记王代强到河南(宝丰)高分子表面处理产业园、精细化工产业园、大地领创碳材料产业园、南部碳材料产业园、河南道明能源科技有限公司等地,实地察看项目建设进展情况,现场协调解决项目推进过程中的困难和问题。

王代强强调,各部门要进一步强化责任担当,在优化项目服务上下功夫,在提升要素保障上出实招,为项目建设提供全生命周期的优质服务,形成良好的产业发展态势。

每到一处,王代强都与企业负责人亲切交谈,询问项目进度、要素保障和项目推进过程中遇到的问题,并对问题进行现场交办。要求属地和相关部门要加强联动,进一步优化工作机制,主动对接服务企业,提升要素保障水平,畅通问题发现渠道,完善问题解决机制,切实做好重点项目全生命周期管理服务,全面加快重点项目建设,为高质量



发展提供强有力的项目支撑。同时,叮嘱企业负责人要严格按照规划进行设计和建设,在保证安全的前提下,全力以赴赶工期,争取项目早开工、早达产、早见效。

马胜昔、王素甫·库尔班、刘伟刚分别参加调研。

(郭莎莎 文/李得胜 图)

4月7日,市关工委副主任张坤子一行4人到我县调研关心下一代工作。县委副书记、县关工委主任郭杰,县关工委执行主任娄文聚等陪同调研。

座谈会上,调研组听取了我县关工委及成员单位关心下一代工作开展情况。

调研组对我县关心下一代工作给予充分肯定,并对我县进一步做好关心下一代工作提出要求。一要认真贯彻落实中办、国办、省两办《意见》精神和市关工委工作安排。借助《意见》东风,把关心下一代工作做得更好、更实、更有成效。二要不断完善和健全关工委基层组织建设,实施开展基层关工委建设三年行动计划,在组织建设、班子建设、队伍建设上下功夫。三要加大加强对“五老”人员的培养和建设。把有积极性、有创造性、有爱心的老同志充实、吸收到“五老”队伍中,建设一支高素质的“五老”队伍。四要加强关工委成员单位的协同配合,形成工作合力,带着感情和责任做好关心下一代工作。

随后,调研组实地调研了县检察院未成年人保护工作和大营镇关心下一代工作开展情况。(蔡培叶)

市关工委调研组到我县调研工作

县政协召开党外委员学习座谈会

4月7日下午,县政协召开党外委员学习座谈会,围绕中共二十大精神、全国政协十四届一次会议精神、政治协商工作条例和县委全会精神进行学习和交流座谈。县政协主席汤红漫、副主席何四军参加座谈会。

丁欣红等6位党外委员结合各自工作实际交流了学习心得。

在听取大家的发言后,汤红漫强调,要把学习贯彻中共二十大精神和全国政协会议精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,在政协机关、政协委员和界别群众中迅速掀起学习贯彻热潮。通过广泛的学习宣传,教育引导全体政协机关干部、全体政协委员和全县广大群众深刻领悟精神实质,凝聚起奋进新征程、建功新时代的强大正能量。要把学习宣传贯彻中共二十大精神和全国政协会议精神与全县经济社会发展紧密结合,聚焦主责主业,紧盯县委全会任务部署,在产业发展、城乡统筹、生态治理、文化传承、文明创建等方面,深入调查研究,广泛协商议政,提出高质量的提案和社情民意信息,促进民生改善,为全面建设社会主义现代化新宝丰贡献政协智慧和力量。(李爽)

苏明捷到工人新村小区调研创文工作

4月7日,县委常委、县纪委书记、监委主任苏明捷深入铁北工人新村小区,调研创文工作。

自今年3月份县纪委监委对铁北工人新村小区开展创文志愿服务活动以来,共粉刷楼道墙体33栋,清理小广告160处、清理绿化带20处、清除小菜园5个、建立电动自行车充电桩2个、补植景观树20棵、补造绿篱200米、督促整改线路隐患21处,极大提升了小区的整体面貌,进一步营造干净、整洁、有序的生活环境。

调研中,苏明捷深入了解小区基础设施、环境卫生、

创文宣传等情况,并实地分析各点位存在的问题,现场提出整改意见。

苏明捷指出,创建全国文明城市是县委的重大决策,要充分发挥领导干部以上率下、示范引领作用,带动群众创文明城、做文明人。要在增设充电设施、改善公共环境、增强宣传氛围上下功夫,带动居民群众提升文明意识,共同建设美好家园,营造人人参与的浓厚氛围,为我县创建文明城市贡献力量。

(侯立宁)

石桥镇召开新时代文明实践活动誓师大会

4月7日下午,石桥镇召开“全镇总动员 共建文明城”新时代文明实践活动誓师大会,进一步动员全镇上下绷紧弦、鼓足劲,迅速行动,以决战的气势、冲刺的姿态,高标准投入到创文工作中来,争当创建文明城市的践行者、志愿者、组织者、监督者,坚决打赢创文攻坚战。县委常委、政法委书记肖志举出席活动。

肖志举要求,一要提高认识,认清形势,切实增强创建责任感和紧迫感。要锚定目标,真抓实干,最大限度调动广大群众的创建热情,最大程度掀起奋力攻坚的创建热潮。通过志愿服务、全民大扫除等多项措施,激发群众主体意识,确立群众满意导向,让群众们真正以主人翁的姿态参与创建,分享创建荣光。二要万众一心、众志成城,

凝聚“创文有我”的强大合力。文明城市创建,是一项涉及方方面面的系统工程,也是一项惠及千家万户的民生工程,没有旁观者、没有局外人。要全方位、多层次开展宣传引导,做到线上线下联动,奖励处罚并行,形成强大的舆论声势,形成创建一盘棋、拧成一股绳的工作合力。三要落实落细、常抓不懈,保持永不懈怠的创建劲头。把创建工作落细、落实,确保各项工作更具体、更细致、更深入,不放过任何一个角落,不忽视任何一处细节。广大志愿者要深入沿街店铺、大街小巷,真正从细微处见真章,从长效上下功夫,为我县夺取创建全国文明城市最终胜利作出应有贡献。(李超)

编辑 张跃红 校对 王晓光